





POSTUL CORESPONDENȚILOR VOLUNTARI de la fabrica „Teba“ NE INFORMEAZĂ:

Intrecerea brigăzilor U. T. M.

Încă din primele zile ale acestui an, între brigăzile U.T.M. de la fabrica „Teba“...

Tineri cu care ne mindrim.

Sectia filatură de vîlonje se mîndrește cu numeroșii tineri harnici, disciplinați, fruntași în producție.

LA CAPĂȚUL UNUI TRIMESTRU

Un an s-a realizat. Nici lucrarea de mică mecanizare, prevăzută la manipularea materialelor de fabricație...

Bunăoară, tinerele Elena Mișu, Aurelia Roman, Hermina Răbier și altele și-au depășit deja cu 2-11 la sută...

Succesele electricienilor

Și în cadrul atelierului electric muncitorii obțin însemnate succese în cîntecul zilei de 1 Mai...

MIRCEA BALTA, electrician

VIATA DE PARTID Hotaririle organizatiilor de partid in domeniul productiei privind viața

Au trecut mai bine de trei luni de cînd într-o adunare generală deschisă, organizația de bază a fabricii...

Faptul se explică în primul rînd prin aceea că biroul organizației de bază nu s-a mulțumit numai cu hotărârile și măsurile...

În domeniul tehnic comuniștii cu muncii de răspundere și-au concentrat atenția spre realizarea la timp a obiectivelor...

A fost realizat planul trimestrial de livrari

(Urmare din pag. 1-a) livrate. Astfel, o atenție deosebită se acordă la sortarea mărfurilor pe calități și prețuri.

O atenție deosebită se acordă, de asemenea, expeditiei la timp a mărfurilor către beneficiari conform termenelor contractuale.

În prezent se fac întinse pregătiri pentru campania de livrări din trimestrul al II-lea. Comenziile au fost primite din partea beneficiarilor și pe baza lor se înalțează...

Executând la timp planul de livrări către beneficiari și îndeplinind și în viitor toate clauzele contractuale...

V. LAZAR

INFORMATIIL



Simpozion Cu prilejul aniversării a 89 de ani de la nașterea mareșului Lenin...

Simpozionul va fi urmat de un program artistic. Filiala ASIT Arad aduce la cunoștință...

SĂ GRĂBIM LUCRĂRILE AGRICOLE DE PRIMĂVARĂ Planul a fost depășit

Colectivitățile din Sînpaul nu și-au dezmîțit nici în acest an hărnicia. Pornind cu hotărîre la lucru ei au reușit să-și îndeplinească...

Gite 150-160 ha pe zi

La data de 20 aprilie, gospodăria colectivă din Șirna avea semănată 1.010 ha din suprafața de 1.680 ha...

Din partea secției agricole raionale

Stațiunea meteorologică Arad anunță scăderi de temperatură sub 0 grade în nopțile de 22-23 și 23-24 aprilie.

Măresc sectorul zootehnic

Convîngîndu-se de avantajele și veniturile ce le aduce creșterea animalelor, colectivitățile din Vinga...

O. C. L. „Produce industriale“ a pus în vânzare var prin depozitele de desfacere a materialelor de construcție...

Spectacole FESTIVAL GEORG FRIEDRICH HAENDEL, orele 16.30: Pășanille unei păpuși de lemn.

La Macea și Curtici - întovărășirile agricole au rămas în urmă

Întovărășirile agricole din Macea și Curtici sînt la ora actuală cele mai mari dintre toate cele 7 întovărășiri existente în raion.

semănat nici floarea-soarelui și nici sfeccla de zahăr. Conducătorii acestor întovărășiri, întregul comitet de conducere...

cel doi, că „nu le mai trebuie decît 5 zile. Mai prost stăm la cînepă“. Vasăzică întovărășirea nu este corespunzător...

